



PODLJUBELJ – Tržičani so odlično organizirali tudi letošnjo že deveto prireditev v moto krosu na svetovni ravni. Nad 15.000 gledalcev je videlo na delu res najboljše motokrosiste v kategoriji do 125 ccm in v kategoriji do 250 ccm Avstrijce in Jugoslovane. Ti so se potegovali za najboljša mesta za Pokal Karavank. Veliko nagrado Jugoslavije je dobil z odličnimi vožnjama Belgijec Harry Everts. Tokrat se gledalci niso izkazali. Vse preveč je bilo nesreč. Nekateri neodgovorni gledalci so med vožnjo prečkali progo. – Foto: D. Humer

ZA VSAKDANJO RABO...

KOKO naravne začimbe
CEVAP naravne začimbe

DRUGA

XXXIV. Številka 39

Uredništvo: občinska konferenca SZDL Kranj, Radovljica, Škofja Loka
1981 - Izdaja Časopisno podjetje Kranj - Glavni urednik Igor Slavac
Soporni urednik v. d. Jože Košnjek

GLAS

Kranj, torek, 26. 5. 1981
Cena: 7 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Slovesno na Brniku

prazničnemu vzdušju na Brniku v petek je malo pripomogel tudi prijeten nastop učencev osnovne šole Davorina Jenka iz Cerkelj.

Z izredno lepo proslavo na Brniku, 22. maja, delavci Aerodroma Ljubljana počastili 40-letnico slovenskega odpora pri nas, dan prazničan dan mladosti. Zbranim je predsednik mladinske organizacije Aerodroma Marjan Trišič poudarek je dal prazničanem. 21. maj je bil na ukaz Tita že leta 1947 imenovan letalstva, v spomin na dva letalstva - pilota, Rudija Čarabina in Franja Kluzo, ki sta se leta 1942 s svojima avionoma pridružila partizanskim silam v Prištini. Že leto kasneje smo dobili prvo partizansko letalsko enoto. Slovenski na Brniku sta dva letalstva dolgoletna delavca Aerodroma dobila tudi visoki državni priznanja s redom dela s srebrnim vencem sta bila odlikovana Zorka in Dolfe Selič.

ne steze na 3300 metrov, najsodobnejše so opremili cargo, poskrbeli za varnost potnikov, tovora in letal, prvi v Jugoslaviji so rekonstruirali vzletno pristajalne steze in moderni-

zirali svetlobne in navigacijske naprave v II. kategorijo, z njihovo pomočjo se je osamosvojilo letališče Pula. In še bi lahko naštevali. Tovariš Sever odhaja z Brnika, toda ostaja v našem letalstvu. Njegov kolektiv in slovensko gospodarstvo je prepričano, da se bo še naprej tako vneto zavzemal za njegov napredek.
D. Dolenc



Revolucionarna zgodovina Gorenjske na enem mestu

Kranj – V Sloveniji so bila te dni regijska posvetovanja o našem zgodovinopisju, ki jih je organizirala zgodovinska komisija pri CK ZKS. Prav s posvetom v Kranju je bil krog teh posvetovanj zaključen. Še enkrat je bilo kritično ugotovljeno, da se sicer na Gorenjskem zgodovina piše zelo intenzivno, je pa še vedno premajhna povezanost med Gorenjskim muzejem, družbenopolitičnimi organizacijami in pisci. Še vedno pri pisanju naše revolucionarne zgodovine sodeluje premalo mladih.

Najprej moramo kadrovsko okrepiti Gorenjski muzej v Kranju, ki je prvi poklican za sistematsko obdelavo te naše polpretekle zgodovine. Kot je poudarila na posvetu članica federacije Lidija Sentjurs, ne moremo več amatersko proučevati naše revolucije. Kadrovsko moramo okrepiti ustanove, ki so dolžne zbirati ta gradiva, stopiti pa moramo tudi pred delavske svete tovarn, kjer je bilo delavsko gibanje najmočnejše, da zadolžijo ljudi, ki bi se določeni čas ukvarjali samo s proučevanjem naše zgodovine. Najmočnejša povezava predvojnih in medvojnih komunistov ter skojevcev je bila prav v tovarnah. Ali pa bi zainteresirali sindikalne organizacije, da ustanovijo svoje zgodovinske komisije in prično globlje proučevati razvoj delavskega in partijskega gibanja v njihovi sredini. Tako bi prišli lahko do novih, popolnejših podatkov. Vendar, gradivo je treba zbirati pod eno streho, po enotni metodologiji. Zgodovinska komisija MS ZKS za Gorenjsko je na tem posvetu dobila nalogo, da določi center, kjer naj bi se to gradivo zbiralo. Tak center bi bil lahko tudi muzej revolucije Gorenjske. Da bo delo lažje in hitrejše, so predlagali razširitev komisije, sprejeli so pa tudi pobudo tovarišice Sentjurs, da se povežejo z združenim delom, ki bi jim lahko največ pomagalo k čistejši sliki dela partije in SKOJ-a. Sklenjeno je bilo tudi, da mora vsaj do 9. januarja 1982, ko bo s praznovanjem 40-letnice dražgoške bitke zaključeno praznovanje 40-letnice vstaje na Gorenjskem, iziti brošura Ivana Jana o revolucionarnem gibanju in dogodkih na Gorenjskem med narodnoosvobodilno borbo. D. Dolenc



...razširjeni seji zgodovinske komisije Medobčinskega sveta ZKS za Gorenjsko, ki sta se ga udeležila tudi Lidija Sentjurs in Ivan Križnar, je bila poudarjena nujnost širšega in hitrejšega zbiranja podatkov revolucionarnega gibanja. Foto: D. Dolenc

Manj za zidove, več za opremo

Periodični obračuni so pokazali, da se investicijska vlaganja gorenjskega gospodarstva umirjajo oziroma celo upadajo in vsiljuje se že vprašanje nadaljnega razvoja. Na zmanjšanje investiranja na eni strani vpliva selektivno odobranje investicijskih kreditov, ki je v skladu s srednjeročnimi usmeritvami razvoja Gorenjske in po drugi strani pomanjkanje kvalitetnih investicijskih programov, ki bi omogočali spremembo sestave gospodarstva. V prvem letošnjem četrtletju je gorenjsko gospodarstvo investiralo v osnovna sredstva komaj tri četrtine lanske vsote.

Povsem drugačni pa so podatki o novo prijavljenih investicijah. Letos je bilo prijavljenih 36 investicij s predračunsko vrednostjo, ki je višja od milijona, kar je za 9 več kot lani. Skupna predračunska vrednost investicij je dobrih 517 milijonov dinarjev. To je za 77 odstotkov več kot lani v prvih mesecih. Predračunska vrednost investicij se je povečala v vseh občinah, razen v Škofji Loki, kjer je bilo letos prijavljenih za več kot polovico manj naložb. Največ je predračunska vrednost prijavljenih investicij porasla na Jesenicah in to kar za dvanajstkrat. Povečanje gre predvsem na račun investicij v Železniki, ki lani ni prijavila nobene nove investicije. V škofjeloški občini se število naložb sicer ni zmanjšalo, zelo pa se je zmanjšala njihova vrednost. Večje naložbe je prijavila le Dom-oprema Železniki in sicer v predračunski vrednosti 10,2 milijona dinarjev, medtem ko so vse druge občutno nižje.

Napredek je viden pri sestavi investicij. Še lani je bilo namreč skoraj tri četrtine sredstev vloženih v gradbene objekte, v opremo pa le 11,7 odstotka. Letos pa je namenjenih za opremo že 38,5 odstotka in le dobra polovica sredstev za zidove. Največ bodo v opremo vlagali v občini Tržič. Tovarna obute Peko ima prijavljeni dve naložbi v prodajalne, kjer je gradbenih del malo, Bombažna predilnica in tkalnica pa nakup novih strojev, kar po vrednosti predstavlja 70 odstotkov naložb. V škofjeloški občini pa so vse investicije namenjene gradnji novih proizvodnih prostorov.

Izredno spodbuden je tudi podatek, da bodo investitorji naložbe plačali v glavnem s svojim denarjem. Računajo le na slabih 20 odstotkov kreditov.
L. Bozataj

Novo dejanje sovražstva

Globoko nas je ogorčilo nedeljsko sporočilo iz glavnega mesta sosednje Ljudske republike Albanije, da so v soboto zvečer, v trenutku proslave v počastitev 25. maja, neznanici vrgli dve bombi na balkon našega veleposlaništva v Tirani. Eksploziji sta povzročili gmotno razdejavanje, udeleženci proslave z osebjem veleposlaništva vred pa so na srečo ostali nepoškodovani. Dejanje, kakršno se je zgodilo v Tirani, ima očiten sovražni značaj in ne prispeva k dobrososedskemu sodelovanju med dvema državama. To so predstavniki našega veleposlaništva v

Tirani in zveznega sekretariata za zunanje zadeve odkrito povedali predstavnikom Albanije in terjali popolno zaščito naših predstavnikov v Albaniji. Napad je kršitev nedotakljivosti in varnosti diplomatskih predstavništev, obenem pa tudi pravokacija, saj je morala miniti na primer poldruga ura, da so organi albanske varnosti prispeli na kraj dejanja!

Dan Iskre Železniki

Zaradi velikega zanimanja bodo v soboto, 30. maja, od 10.30 do 13. ure v novi Iskrini tovarni v Železnikih odprti vrata javnosti. Obiskovalci si bodo lahko pod strokovnim vodstvom ogledali nove proizvodne prostore in tehnologijo.

Gorenjski vrisk mladosti

S številnimi kulturnimi nastopi, športnimi srečanji, pohodi, s sprejemi sedmošolcev v Zvezo socialistične mladine Slovenije so gorenjski mladinci počastili svoj praznik, dan mladosti. Z vseh prireditelj je prihajal njihov mladostni vrisk, pomešan s trdno odločenostjo, da nadaljujejo Titovo pot gradnje samoupravne, socialistične, neuvrščene Jugoslavije.

JESENICE: POHOD NA PRISTAVO

»Po Titovi poti naprej« so dali mladi naslov letošnji proslavi dneva mladosti, ki je v jeseniški občini že po tradiciji na Pristavi v Javorniških Rovtih. Mladi so na Pristavo krenili po partizanskih poteh in se najprej udeležili proslave ob odkritju spomenika padlim borcem NOV pod domom na Pristavi. Spomenik je delo akademskega kiparja Jaka Torkarja, v oskrbo pa so ga sprejeli mladinci z Javorniškega Rovta. Na osrednji prireditvi so v kulturnem programu sodelovali pihalni orkester jeseniških železarjev, oktet DPD Svoboda iz Breznice, pevski zbor osnovnih šol, zabavni ansambel Ultimati, slavnostni govornik pa je bil podpredsednik republiške konference ZSMS Bojan Fink. Na proslavi so podelili priznanja najbolj aktivnim mladincem ter pokale najboljšim ekipam, ki so sodelovale v športnih tekmovanjih ob mesecu mladosti.

KRANJ: »UTRJUJMO DOSEŽENO, KUJMO BODOČNOST«

To je bilo geslo osrednje prireditve ob dnevu mladosti v kranjski občini, ki je bila v soboto dopoldne na Trgu revolucije. V kvalitetnem in pestrem kulturnem programu so sodelovali mladi folkloristi iz Preddvora, pevec Dušan Josevski, Akademski komorni zbor, baletke Mladinskega gledališča iz Trziča in recitatorji. Slavnostni govornik je bil sekretar občinske konference ZSMS Kranj Franci Kozina, ki je med drugim dejal, da beseda samoupravna socialistična domovina pomeni veliko obveznost in odgovornost za vse mlade, je temelj naše prihodnosti. Tita ni več, Tita smo vsi. Zato se moramo vsi, zlasti mladi, ustvarjalno vključiti v vsa družbenopolitična dogajanja, se bojevati za hitrejši razvoj in lepšo prihodnost domovine, Titove Jugoslavije.

RADOVLJICA: TEK OKROG BLEJSKEGA JEZERA

Osrednja prireditelj mladih iz radovljiške občine je bila v petek popoldne v Bohinjski Bistrici. Mladi so si najprej ogledali muzej Tomaža Godca, se pomerili v zabavnošportnih srečanjih, vrh pa je predstavljala slovesnost z bogatim kulturnim programom in sprejemom 460 sedmošolcev v Zvezo socialistične mladine Slovenije. Ob tej priliki so podelili tudi priznanja najuspešnejšim s športnih tekmovanj, ki so se odvijala v mesecu mladosti. V sklop prazničnih prireditelj je sodil še sobotni tradicionalni tek okrog Blejskega jezera, ki sta ga pripravili občinska konferenca ZSMS in zveza telesnokulturnih organizacij iz Radovljice. Udeležilo se ga je prek sto pionirjev, mladincev, članov in veteranov. Mnogi so prišli tudi iz drugih krajev Gorenjske.

Študentke na pouk obrambne vzgoje

Kranj — Republiški sekretariat za ljudsko obrambo bo letošnje poletje prvič organiziral praktični pouk obrambne vzgoje za študentke prvih letnikov višjih in visokih šol. Uspesabljanje študentk bo potekalo po podobnem programu kot pred leti za študente, le da bo prilagojeno njihovim telesnim sposobnostim. Pouka vojaških veščin in spretnosti se bo v dveh izmenah po štirinajst dni udeležilo 240 bruck, potekalo pa bo v Domu obrambne vzgoje v Mariboru. Gorenjska naj bi za obe izmeni

zagotovila 24 študentk, od tega kranjska občina devet, škofjeloška pet, trziška dve ter jeseniška in radovljiška po štiri.

Mladinski učni center v Mariboru, ki bi zaradi takojšnjega odhoda srednješolcev na službeno vojaškega roka, ostal neizkoriščen, bo tako oživel tudi v letošnjem poletju. Obenem bo to nov prispevek procesu podružbljanja ljudske obrambe in družbene samozasčite, iz katerega so bile študentke doslej bolj ali manj izvzete.

C. Z.

Festival bratstva in enotnosti

Kranj — Podobno kot v vseh gorenjskih občinah, so se tudi kranjski mladinci v mesecu mladosti izkazali s številnimi aktivnostmi. Učenci šolskega centra Iskra so sodelovali na festivalu dela v Sremski Mitrovici, veliko mladih se je udeležilo orientacijskega pohoda v Struževem, 420 jih je nastopilo na osrednji slovesnosti ob dnevu mladosti v Beogradu, 80 si jih je to prireditelj še posebej ogledalo in še bi lahko naštevali.

V četrtek se bo v Bosanskem Šamcu začel 26. festival bratstva in enotnosti, na katerem vsako leto sodelujejo tudi kranjski mladinci. Bili so celo pobudniki prvega festivala 1953. leta, prav tako v Bosanskem Šamcu.

Na festival pridejo mladi iz dvanajstih jugoslovanskih mest.

Srečajo se na športnem in kulturnem področju, pri tematskih razpravah, obišejo delovne kolektive in krajevne skupnosti v mestu-gostitelju in podobno. Na letošnji festival bo odpotovalo 52 mladih iz kranjske občine. Šport bodo predstavile rokometasice Iskre, kegljači, strelci in šahisti, v kulturnem delu pa bodo nastopili folkloristi iz Iskre ter mlada pesnika iz gimnazije. Kranjčani se bodo ustvarjalno vključili tudi v tematsko razpravo, ki tokrat nosi naslov Položaj in vloga ter naloge mladih v našem sistemu.

Prihodnji festival, ki je svojevrsten simbol bratstva in enotnosti mladih iz dvanajstih jugoslovanskih mest, bo v Kranju. Kranjčani so bili zadnjič organizatorji leta 1968.

H. J.



Bratje v Titovi Jugoslaviji

Čprav Tita že več kot leto dni ni več med nami, še živi v nas, v vseh naših akcijah. Vedno bo živel. Ta misel je zvenela z včerajšnje osrednje proslave ob dnevu mladosti na beograjskem stadionu JLA, ko so mladi ponovno izpričali svojo neizmerno ljubezen, spoštovanje in hvaležnost predsedniku Titu za njegovo veliko delo pa tudi odločenost vseh, da čvrsto pobrateni ostanemo na Titovi poti gradnje samoupravne, socialistične, neuvrščene Jugoslavije.

Tudi na Gorenjskem, podobno kot v vseh krajih naše domovine, je bilo s številnih slovesnosti, ki so jih pripravili mladi, čuti to odločenost. Z mestnih ulic, iz dvoran, s trgov in travnikov, povsod je donela čvrsta beseda mladih, ki so družno z delavci, borci in občani prisegali Titu in sebi, da bodo s svojim učenjem, z delom, s prizadevnostjo in z odgovornostjo pri izpolnjevanju delovnih in samoupravljaljskih nalog dokazali, da so vredni zaupanja tovariša Tita, da se bodo bojevali za boljši in lepši jutri, za katerega je gorel in izgorel predsednik Tito.

H. J.



»RISARSKI FESTIVAL« NA TITOVEM TRGU — Domala 150 otrok iz petih kranjskih urtcev se je udeležilo akcije, ki so jo v petek dopoldan v počastitev dneva mladosti pripravili prizadevni člani kranjskega kluba študentov. V dobri uri je siva asfaltna prevleka na Titovem trgu v Kranju oživela z risarskimi stvaritvami najmlajših. V vseh je bilo čuti mladost, brezskrbno otroško rajanje in igrivo poskakovanje, njihovo učenje in ustvarjalnost. Otroci so z različnimi barvnimi kredami prešli in slikovne upodobitve svoja občutja in razpoloženje ob prazniku dneva mladosti, ob nje pa izrisali slovensko in jugoslovansko zastavo ter izpisali besedo TITO, ime svojega prezgodaj umrlega učitelja in voditelja. — C. Zaplotnik



Kolesarstvo

PO POTEH KOSMAJSKIH PARTIZANOV

V soboto se je prek 70 mladih kolesarjev... V soboto se je prek 70 mladih kolesarjev...

Sporočili ste nam

SOLIDNE UVRSTITVE GORENJSKIH MOTOKROŠISTOV - V Slaku je bila četrta dirka za državno prvenstvo...

BOHINJCI POKALNI PRVAKI GORENJSKE - Preteklo sredo sta bili odigrani pokalni tekmi za Gorenjsko...

Nadaljevalo se je tudi prvenstvo tekmovalcev. Pri članih so igrali: Bohinj A: Bled 1:3...

V soboto igrajo kadeti Bohinj z Alpino, Tržič z Britofom in Jesenice s Savo...

RADOVLJIŠKA NOGOMETNA LIGA - V radovljiški ligi v malem nogometu nastopa 44 moštev...

PONOVA ZMAGA GUMARJA - Namiznoteniška ekipa Gumarja iz Kranja je zmagala v članski gorenjski namiznoteniški ligi...



Najboljša ekipa Iskre Otoče - V okviru prireditve v počastitev dneva civilne zaščite je občinski štab civilne zaščite Radovljica pripravil...

Nova vozniška dovoljenja

Nova vozniška dovoljenja le za voznike, ki so opravili vozniški izpit po 1. maju letos - Vsa lani in letos zamenjana vozniška dovoljenja ostanejo v veljavi...

Po novem zakonu o temeljnih varnosti v cestnem prometu bo treba v vozniška dovoljenja vpisati varnostne ukrepe ali začasne prepovedi...

Utonil v Savi

Tudi po ponovnem iskanju in pregledovanju ob levem in desnem bregu Save od Drulovke do Zbiljskega jezera ni za izginulim Božom Nemačkom...

Nogomet

KOROTAN NA PRAGU A LIGE

Kranj - V odličnem srečanju občinskega nogometnega B lige je Korotan premagal...

Zbor slovenskih planincev

Kranj - Kranjski planinci so na letošnjem občnem zboru sprejeli tudi letošnji delovni program...

Kočno. Tako kot vsako leto bo tudi letos na Ledinah spominska svečanost ob 5. obletnici nesreče reševalnega helikopterja...

Novosti zakona o temeljnih varnosti cestnega prometa (14)

PREPOVED VOZnje

Varstveni ukrep prepovedi vožnje motornega vozila za določen čas je predpisan za najhujše in najbolj nevarne kršitve prometnih predpisov...

Podražene denarne kazni

Od urede, 27. maja, bodo denarne kazni, ki jih bodo morali odšteti vozniki motornih vozil...

Odslej bo dražje: voznija z motornim vozilom skozi Regincevo, Tomšičevo, Jenkovo, Cankarjevo, Tavčarjevo, in Vodopivčovo ulico...

NESREČE

STOPILA PRED AVTOBUS

Škofja Loka - V četrtek, 21. maja, ob 5.30 je na avtobusnih postaji pri peronu št. 5 stopila s pločnika na vozišču komaj pol metra pred avtobus...

CESTE V DREVO

Lahovče - Na regionalni cesti med naseljena Lahovče in Nasovče je v četrtek, 21. maja, nekaj po 17. uri nenadoma zapeljal v levo s ceste in trčil v drevo voznik osebnega avtomobila...

PREŠČA PRI PREČKANJU CESTE

Kranj - Na Cesti JLA pred avtobusno postajo je v petek, 22. maja, nekaj pred 18. uro Marija Vrtačnik...

NEPREVIDNO NA CESTO

Radovljica - V soboto, 23. maja, ob 11.30 je z dvorišča Kranjske ulice 12 zapeljal na Jalново kolesar Goran Krušič...

NENADOMA ČEZ CESTO

Škofja Loka - Na Titovem trgu je v nedeljo, 24. maja, ob 16.35 nenadoma stekel čez prehod za pešce Sašo Zupanc...

Smrtna nezgoda v gozdu

Bohinj - V četrtek, 21. maja, okoli 12. ure se je v gozdu Blato pod slapom Savice smrtno ponesrečil Andrej Črv...

Zdrsnil med hlodi

Škofja Loka - V soboto, 23. maja, okoli 9.30 se je v Štufčovi grapi pri Železnikih pri delu v gozdu huje poškodoval Alojz Koder...

Dvigalo poškodovalo otroka

Škofja Loka - V nedeljo, 24. maja, ob 18.20 se je 9-letni Sebastjan Rutar iz Podlubnika sam peljal v dvigalo...


emona globtour
SEJMI

MUENCHEN: IFAT, — 6. mednarodni strokovni sejem strojev in naprav za vzdrževanje kanalizacije, za smetarstvo in zimsko službo avtobus, 3 dni, ODHOD 24. 6. 1981
 MUENCHEN: ELEKTRONIKA, 3 dni, odhod 1. junija 1981
 DUESSELDORF: mednarodni sejem RUDARSTVA, letalo, 4 dni, odhod 15. junija 1981

LETNI ODDIH '81

OB MORJU: Slovensko Primorje, Istra, Dalmacija, otoki
 V GORAH: ob vznožju Julijskih Alp, na obeh straneh Karavank, na planini Tari
 V ZDRAVILIŠČIH: Čateške in Dolenjske Toplice ter Radenci
 OB BLATNEM JEZERU na Madžarskem

ČESKOSLOVAŠKA SOCIALISTIČNA REPUBLIKA

Izleti v najzanimivejše kraje Češke, Slovaške in Moravske skozi vse leto. Pozimi smučanje na Visokih in nizkih Tatrah.

IZLETI

Organiziramo izlete po domovini in tujini za zaključne skupine

INFORMACIJE IN PRIJAVE:

GLOBTOUR Bled, Cesta Svobode 9, telefon: (064) 77-790
 GLOBTOUR Ljubljana, Trgovska hiša Maximarket, Trg revolucije 1, telefon: (061) 20-029
 Gosposvetska 4, telefon: (061) 311-164
 Šmartinska 130, telefon: (061) 44-177, 41-595, 41-325

ter vse ostale poslovalnice Globtour v Jugoslaviji

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE o. o. TOZD OBRATNA AMBULANTA

Železarne Jesenice, b. o. JESENICE, C. Železarjev 30

razpisuje prosta dela in naloge

INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA TEMELJNE ORGANIZACIJE – DIREKTORJA TOZD

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev ter pogojev določenih z družbenim dogovorom o kadrovske politiki v občini Jesenice izpolnjevati še naslednje pogoje:

- zdravnik – specialist medicine dela, splošne medicine ali zobozdravnik,
- najmanj 5 let delovnih izkušenj v stroki,
- družbeno-politična in moralna neoporečnost

Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 4 let.

Kandidati naj prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v roku 15 dni po objavi na naslov: Obratna ambulanta, Železarne Jesenice, C. Železarjev 30, Jesenice, z oznako »razpis za IPO«.



ODEJA
 Tovarna prešitih odej p. o. Škofja Loka, Kidričeva 80

Razpisna komisija po sklepu delavskega sveta razpisuje na podlagi 122. člena Statuta delovne organizacije prosta dela in naloge

INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA – DIREKTORJA DO

Poleg splošnih z zakonom določenih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da ima višjo ali srednjo izobrazbo,
- da ima 4 oziroma 5 let delovnih izkušenj pri opravljanju vodstvenih del in nalog,
- da izpolnjuje pogoje, ki so v skladu z družbenim dogovorom o kadrovske politiki občine Škofja Loka,
- da ima primerne moralno politične vrline.

Delavec bo na razpisana dela in naloge izbran za 4 leta.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisanih pogojev in kratkim življenjepisom v 15 dneh po razpisu na naslov: Odeja, tovarna prešitih odej, p. o. Škofja Loka, Kidričeva 80, »za razpisno komisijo«. Kandidati bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sklepu o imenovanju.

Industrijski kombinat
PLANIKA KRANJ
TOZD Blagovni promet

Po sklepu DS objavljamo javno licitacijo:

- ZA PRODAJO OSEBNEGA AVTOMOBILA ZASTAVA 101, leto izdelave 1977, v vozem stanju, izklicna cena je 30.000 din
- ZA PRODAJO OSEBNEGA AVTOMOBILA ZASTAVA 101, leto izdelave 1977, v vozem stanju, izklicna cena je 50.000 din

Javna licitacija bo v ponedeljek, 8. junija 1981 ob 11. uri v Planiki, Kranj, Šavska loka 21. Oglad vozil je možen uro pred začetkom licitacije.

Pravico udeležbe na javni licitaciji imajo pravne in fizične osebe. Interesenti morajo pred začetkom licitacije položiti 10 odstotno kavičjo – varščino od izklicne cene vozila, za katero nameravajo licitirati.

Prometni davek plača kupec.

GLASBENA ŠOLA KRANJ

Za šolsko leto 1981/82 bo Glasbena šola Kranj vpisovala učence za vse

INSTRUMENTALNE ODDELKE, SOLOPETJE IN PREDŠOLSKO GLASBENO VZGOJO.

Ker je za vpis veliko zanimanje, bomo letos predhodno sprejemali pismene prijave, ki jih dobite v tajništvu šole vsak dan od 10. do 12. ure in v ponedeljek od 13. do 15. ure. Izpolnjene prijavnice vrnite na isti naslov do 10. junija kolkovane z 2 din državnega koleka.

Razpored sprejemnih izpitov, ki bodo v petek, 19. junija, bo objavljen na oglasni tabli šole od 12. junija dalje.

Vse ostale informacije dobite v tajništvu šole.

Izvršni svet Skupščine občine Radovljica, v soglasju z Obrtnim združenjem in Samoupravno stanovanjsko skupnostjo vabi, v izvajanju programa malega gospodarstva, k sodelovanju organizacije združenega dela in občane, ki načrtujejo pridobitev novih poslovnih prostorov.

I. NAJEM POSLOVNIH PROSTOROV:
Kje?

V Cankarjevem naselju v Radovljici je predvidena gradnja poslovnih prostorov za opravljanje storitvenih dejavnosti in sicer: RTV mehanika, popravilo gospodinjskih strojev, krojaštvo in šiviljstvo, frizerstvo, čevljarstvo, urarstvo, ipd.

Kdaj?

Poslovni prostori bodo vseljivi v drugi polovici leta 1982, kasneje pa v obdobju 1983–1985.

Oblika pridobitve:

Najemna pogodba ob minimalni lastni udeležbi.

II. GRADNJA OBRTHIH DELAVNIC:
Kje?

V obrtno-poslovni coni Lesce–Radovljica, na desni strani železniške proge med Lescami in Radovljico.

Kdaj?

Postopno v obdobju 1982–1985.

Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo pri Skupščini občine Radovljica zbira prijave zainteresiranih organizacij združenega dela in občanov.

V pisni prijavi je potrebno, poleg osnovnih podatkov, navesti še naslednje podatke:

- vrsta dejavnosti
- potrebna poslovna površina
- program načrtovane dejavnosti

Rok za zbiranje prijav:

10. 6. 1981 za najem poslovnih prostorov
 20. 6. 1981 za gradnjo v obrtno-poslovni coni.

Za podrobnejše informacije so zadolženi:

- Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo SO Radovljica (tel. 75-961)
- Komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve SO Radovljica (tel. 75-153)
- Obrtno združenje Radovljica (tel. 74-187)
- Alpdom Radovljica (tel. 75-662)

Prijave zbira Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo Radovljica, Gorenjska cesta 19.


Kmetijsko živilski kombinat Kranj

z n. sol. o. Kranj, JLA 2


TOZD KOMERCIALNI SERVIS KRANJ

oglašja na osnovi sklepa Komisije za delovna razmerja prosta dela oziroma naloge:

VODENJE POSLOVALNICE SKLADIŠČA GRADBENEGA MATERIALA
Posebni pogoji:

- trgovski poslovodja, 1 leto delovnih izkušenj

Kandidati naj pošljejo pismene prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev Splošno kadrovskega sektorju KZK Kranj, JLA 2, v 15 dneh po objavi.

KOMPAS JUGOSLAVIJA
TOZD HOTEL BLED

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

1. VODJE RECEPCIJSKO-PRODAJNE SLUŽBE
2. TOČAJA

Pogoji:
pod 1.

- višja ali srednja šolska izobrazba,
- aktivno znanje dveh tujih jezikov in enega pasivno,
- 3 leta delovnih izkušenj na ustreznem delovnem mestu,
- 3 mesece poskusnega dela.

pod 2.

- PK gostinski delavec – smer natakar,
- 2 leti delovnih izkušenj,
- en mesec poskusnega dela.

Prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v roku 15 dni Komisiji za delovna razmerja, Kompas TOZD hotel Bled.



ISKRA ELEKTROMEHIKA KRANJ
TOZD Tovarna telefonskih enot
Blejska Dobrava 124

po sklepu komisije za delovna razmerja in delitev
osebni dohodkov razglašata prosta dela in naloge

SAMOSTOJNEGA TEHNIKA KONTROLORJA II
(1 izvajalec)
za delo v vhodni kontroli

- zaključena srednja šola elektro smeri (šibki tok),
- 3 leta ustreznih delovnih izkušenj

Vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati
pošljejo v roku 15 dni po objavi na naslov:
ISKRA Elektromehanika, Kranj, TOZD Tovarna tele-
fonskih enot, Blejska Dobrava 124.

Delovna organizacija
ŠPORT IN REKREACIJA
Škofja Loka

Razpisuje v skladu z 39. členom Statuta prosta dela in
naloge

INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA

Za individualnega poslovnega organa je lahko imenovana
oseba, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- visoka ali višja šolska izobrazba ekonomske, organizacijske, pravne
ali telesnokulturne smeri,
- 3 oziroma 5 let delovnih izkušenj na delih in nalogah vodenja,
- moralno-politične kvalitete in organizacijske sposobnosti

Kandidat, ki izpolnjuje vse razpisane pogoje, bo imenovan za
dobo 4 let. Pismene vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj
kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa na naslov šport in
rekreacija Škofja Loka - razpisna komisija.



TK GORENJSKI TISK n. sol. o.
TOZD Blagovni promet n. sol. o.
Kranj

objavlja prosta dela in naloge

ZA TOZD BLAGOVNI PROMET N. SOL. O. KRANJ

1. NOTRANJI TRANSPORT IN POMOČ PRI ODPREMI

Pogoj:

- končana osnovna šola,
- odslužen vojaški rok

Delo se združuje za določen čas in je zanj določeno eno-
mesečno poskusno delo.

2. FOTOGRAFSKA DELA

Pogoj:

- 3 letna poklicna šola fotografske smeri

Delo se združuje za določen čas za nadomeščanje delavke
v času porodniškega dopusta. Za opravljanje del in nalog
je določeno dvomesečno poskusno delo.

Ponudbe z dokazili o izobrazbi in strokovnosti sprejema
tajništvo delovne organizacije v roku 15 dni od objave.



KOMPAS
JUGOSLAVIJA

TOZD HOTEL KRANJSKA GORA

Delavski svet temeljne organizacije združenega dela Ho-
teli Kranjska gora, ki je v sestavi turistične in gostinske
delovne organizacije Kompas iz Ljubljane
razpisuje dela in naloge

**POMOČNIKA DIREKTORJA TEMELJNE
ORGANIZACIJE**
za štiriletno mandatno dobo

Poleg splošnih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje
pogoje:

- višja ali srednja strokovna izobrazba gostinsko-turistične smeri ali
družboslovne smeri,
- tri leta ustreznih delovnih izkušenj, od tega eno leto na področju
urejanja samoupravnih zadev,
- pasivno znanje dveh svetovnih jezikov,
- moralno-politična neoporečnost

Kandidati naj pošljejo ponudbe z dokazili o izpolnjevanju po-
gojev v zaprti ovojnici v 20 dneh po objavi na naslov Kompas -
TOZD hoteli Kranjska gora za Razpisno komisijo.



Veletrgovina

ŽIVILA

TOZD Maloprodaja Kranj

Komisija za delovna
razmerja TOZD
Maloprodaja na podlagi
sklepa objavlja naslednja
prosta dela in naloge

**VZDRŽEVALCA
HLADILNIH NAPRAV**

Pogoji:

- VK monter hladilnih na-
prav,
- dve leti delovnih izkušenj
pri opravljanju del servisi-
ranja hladilnih naprav,
- voziški izpit B katego-
rije,
- poskusno delo 60 dni

Delovno razmerje se sklone za
nedoločen čas s polnim delov-
nim časom.

Pismene prijave z dokazili
o izpolnjevanju pogojev
sprejema kadrovska služba
Veletrgovina Živila Kranj,
poslovni prostori Naklo, 15
dni po objavi oglasa.



DO DOMPLAN KRANJ
Cesta JLA 14

razpisuje dela in naloge

**VODENJE SPLOŠNEGA
ODDELKA**

Kandidat mora izpolnjevati
poleg splošnih pogojev še
naslednje:

- da je diplomirani pravnik,
- da ima 4 leta delovnih
izkušenj pri urejanju prav-
nih zadev,
- da ima organizacijsko vod-
stvene sposobnosti ter
družbeno politične in mo-
ralno etične vrline

Izbrani kandidat bo imenovan
za 4 leta.

Kandidati naj pošljejo po-
nudbe z ustreznimi dokazili
o izpolnjevanju pogojev in
kratkim življenjepisom v 15
dneh po objavi razpisa na
naslov DO Domplan, Kranj,
Cesta JLA 14, Kranj.

Kandidate bomo o izbiri ob-
vestili v 15 dneh po izbiri.

Osnovna šola
MATIJA VALJAVEC
Preddvor

Razpisna komisija za
imenovanje ravnatelja
razpisuje po sklepu sveta
osnovne šole dela in naloge

RAVNATELJA

Pogoj:

- kandidat mora izpolnjevati
pogoje iz 511. člena Za-
kona združenega dela in
137. člena Zakona osnovne
šole in imeti:
- strokovni izpit in najmanj
5 let delovnih izkušenj v
vzgojnoizobraževalnem
delu, ustrezne moralno-
politične lastnosti,
- organizacijske in strokovne
sposobnosti.

Prijave z dokazili o izpol-
njevanju pogojev sprejema
razpisna komisija 15 dni po
objavi razpisa.



SOZD VIATOR
TOZD Gostinstvo
GOZD Martuljek
objavlja prosta dela in naloge

**NATAKARJA IN
MATERIALNEGA KNJIGOVODJE**

Poleg splošnih pogojev se zahtevajo še:

za natakarja:

- poklicna šola za natakarje,
- eno leto delovnih izkušenj,
- dva meseca poskusne dobe,
- delo se združuje za nedoločen čas

za materialnega knjigovodjo:

- srednja šola, hotelska ali srednja komercialna šola,
- tri leta delovnih izkušenj,
- dva meseca poskusne dobe,
- delo se združuje za nedoločen čas

Rok za prijavo je 15 dni od objave.

Prijave z dokazili o izobrazbi sprejema komisija za
medsebojna delovna razmerja v TOZD Gostinstvu, Gozd
Martuljek.



Trgovsko podjetje
MERKUR
Veleželeznina n. sol. o.
Kranj, Koroška 1

TOZD PRODAJA NA DEBELO n. sub. o. Kranj

Odbor za delovna razmerja
vabi k sodelovanju delavca za dela in naloge

**VODENJE POSLOVNE ENOTE ELEKTRO
MATERIALA**

Pogoji:

- višješolska ali srednješolska izobrazba elektro smeri -
jaki tok,
- najmanj tri leta delovnih izkušenj v nabavi in prodaji
blaga

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas - najkasneje do
1.9.1981. Vloge z ustreznimi dokazili naj kandidati pošljejo v
15 dneh po objavi na naslov Trgovsko podjetje Merkur,
veleželeznina, n. sol. o., Kranj, Koroška cesta 1, kadrovske-
socialna služba.

Kandidati bodo v 15 dneh po sklepu odbora za delovna
razmerja obveščeni o izbiri.



ZAHVALA

Ob prerani izgubi naše drage žene, mamice,
babice, sestre in tete

ŠTEFKE PAVLIN

roj. Sušnik

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,
krajevni skupnosti Stražišče in znancem, ki ste jo spremili na
zadnji poti, darovali vence in cvetje ter nam v težkih trenutkih
pomagali in izrazili sožalje.

VSI NJENI!

Včeraj, 25. maja 1981 smo se na kranjskem pokopališču
poslovlili od naše

ŠPELE URŠIČ-BETKE

roj. Gašperšič

mož Pavle in hči Barbka z družino, mama, sestre in bratje
z družinami ter drugi sorodniki.

Kranj, 26. maja 1981

